========== SESSÃO ORDINÁRIA-ATA DE Nº 45 ===========
Aos dez dias do mês de dezembro de dois mil e dezoito, às dezenove horas e seis  minutos e reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling Wachholz (PP), Dário Venzke (DEM), Edegar Henke (PSB), Gilmar Carlos Schlesener (PDT), Juliano Hobuss Buchweitz (PMDB),  Maria de Fatima Maximila Rocha (DEM(, Roni Rutz Buchweitz (PP), Rui Carlos Peter (DEM) e Vílson Pieper (PSDB). Declarando abertos os trabalhos o presidente da câmara vereador Dario Venzke, relatou o expediente para a presente sessão: Leitura da ata ordinária 44/2018; Leitura da Ata da Audiencia Publica 18/2018; Leitura do Oficio 201/2018 do Executivo; Leitura do Convite da Equipe do Cras; Leitura do Convite dos Formandos 2018; Leitura do Oficio 01/2018 da Chapa da Mesa Diretora. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e Votação dos Projetos de Lei 78, 92, 93, 94 e 95/2018 do executivo; Analise e Votação da Proposição 183/2018 do Legislativo. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação os seguintes Projetos de Lei:  PROJETO DE LEI Nº 78, DE 26 DE OUTUBRO DE 2018. Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Arroio do Padre para o exercício financeiro de 2019. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores.   A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 92, DE 03 DE DEZEMBRO DE 2018. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Médico Clínico Geral.  O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores.   A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 93, DE 03 DE DEZEMBRO DE 2018. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Enfermeiro.  O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores.   A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 94, DE 03 DE DEZEMBRO DE 2018. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Enfermeiro.  O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores.  A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 95, DE 03 DE DEZEMBRO DE 2018. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Técnico de Enfermagem. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Edegar Henke para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores.  Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições:  PROPOSIÇAO 183/2018. VEREADORES DA BANCADA DEM, BANCADA PP, VEREADOR EDEGAR HENKE, VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ, VEREADOR GILMAR CARLOS SCHLESENER E VILSON PIEPER – Requerem colocação de sinalização indicativa de estreitamento de pista na cascalheira próximo a residência de Mário Hartwig, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores.  Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. Em seguida, o presidente passou a presidência ao vice-presidente Gilmar Carlos Schlesener para poder fazer uso da palavra. O vice-presidente outorgou a palavra ao vereador Dario Venzke que saudou a todos, inicialmente comentou que esteve falando com o Rudimar da radio germânica que  informou que ira fazer a gravação das mensagens natalinas na segunda feira as quinze horas e trinta minutos aqui na Câmara de vereadores e pediu para que cada vereador vir com a mensagem anotada. A seguir, o presidente em exercício Gilmar Carlos Schlesener, retornou a presidência ao vereador Dario Venzke. Fez uso da palavra foi o vereador Edegar Henke que primeiramente cumprimentou os presentes. Inicialmente comentou sobre o Projeto de Lei 78/2018 do executivo. Falou que acredita que irão aumentar a receita e os recursos para os municípios e tem esperança que nosso governador olhe para nos. Comentou sobre o abatedouro na Colonia Sitio que pretende se instalar mas parece que tem alguma coisa dentro da Emater ou com a vigilância trancando o Projeto. Falou sobre a Emater, ou seja,  que não esta atendendo como deveria e o pessoal está  começando a se queixar. Comentou sobre as cobranças que esta recebendo sobre a instalação da rede de água na Colonia Sitio. Destacou que para o próximo ano tome providencias em mudar o regimento interno da Câmara de vereadores. Fez uso da palavra vereador Juliano Hobuss Buchweitz que saudou a todos, inicialmente  deixou registrado que esteve presente na abertura da colheita de Tabaco do Rio Grande do Sul juntamente com mais autoridades presentes. Lamentou sobre o atendimento da Emater. Deixou registrado o agradecimento do Senador Luis Carlos Heinze. Comentou sobre a falta de anexo nos projetos de Lei. Disse que andou visitando as obras que estão sendo realizadas em favor do município e que as obras se encontram em péssimo estado. Disse que recebeu denuncia de cidadão do Arroio do Padre sobre a péssima qualidade do andamento das obras. Destacou sobre a reunião do perímetro urbano. Falou sobre a fala da vereadora Fatima quando estávamos discutindo o projeto de Lei do turno único quando foi falado quem não trabalharia em seis horas também não iria trabalhar em oito horas. O Vereador Edegar Henke pediu a parte que lhe foi concedido e assim, comentou que o valor é de R$ 345.000.00 reais e disse que já falou na tribuna que devemos fiscalizar as obras.  Novamente fez uso da palavra Vereador  Juliano Hobuss Buchweitz, pediu ao presidente Dario se permitir para que seja feito um pedido de informação com base no art. 51 e do inciso XII da Lei Orgânica sobre a estrutura  da nova creche desde da fundação, estrutura e cobertura. Pedido de informação da fundação, estrutura e cobertura da obra dos banheiros no pavilhão do centro de eventos. Pedido de informação da fundação, estrutura e cobertura da obra no posto de saúde. Comentou que ira realizar novo pedido de informação para a Emater enviar as atividades realizadas no ano. Por fim, comentou sobre a questão dos Micro escolar. Fez uso da palavra vereador Rui Carlos Peter  que saudou a todos, inicialmente comentou sobre as receitas e despesas do Município. Comentou sobre as obras e despesas. Falou sobre o comentário do secretario Loutar sobre o aumento dos perímetros urbanos.  Comentou sobre a entrevista que deu na radio triunfo no programa do Arnildo Bonow, onde falou que o Município de Arroio do Padre desde do inicio não tem condições de se manter sozinho ele precisa do fundo de participação e do ICMS. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às vinte horas, e quarenta e um minuto e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
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